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dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986) pn.: „Świadczenie usług cateringowych 

podczas spotkań organizowanych przez Wojewodę Wielkopolskiego oraz Dyrektora 

Generalnego Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu w 2019 roku” 

 

 

Wyjaśnienia na zapytania do treści ogłoszenia oraz zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu 

 

Zamawiający, Wielkopolski Urząd Wojewódzki w Poznaniu, informuje że do wyżej 

wymienionego postępowania zostały złożone zapytania. W związku z tym, zgodnie z  art. 138o 

ustawy Pzp oraz rozdziałem X ust. 3 ogłoszenia, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie nr 1:  

PAKIET I  

Ilość osób: 10 

Wybór ciastek kruchych - brak gramatury ciastek kruchych na osobę 

 

PAKIET II  

Ilość osób: 35 

ZUPY: zup ma być 35 szt. ogólnie, czy 35 szt. z rodzaju 

krem z grzybów leśnych - 250 ml/os. 

barszcz czerwony z pasztecikiem – 250 ml/os. 

DANIA CIEPŁE: dań ma być 35 szt. ogólnie, czy 35 szt. z rodzaju 

stroganoff z polędwiczek - 150g/os. 

filet z ryby (łosoś, halibut) z gotowanymi warzywami- 150 g/os. 

DODATKI: 

dodatki do wyboru (2 rodzaje, np. ryż zwykły lub curry, kluseczki francuskie lub ziemniaki 

opiekane w ziołach, warzywa gotowane mix lub brokuły. Dodatki będzie Zamawiający dobierał 

zamiennie, w zależności od serwowanych dań 150 g/os. 

ZIMNY BUFET: (zakąsek ma być 35 szt. ogólnie, czy 35 szt. z rodzaju – 5 x 35 szt.? Bo to daje 0,5 

kg na osobę.) 

- do wyboru przez Zamawiającego 5 rodzajów 

schab w cieście francuskim – 100g/os.. 

rolada drobiowa z suszonymi pomidorami – 100g/os. 

pieczone schabiki faszerowane śliwką suszoną – 100g/os. 

pstrąg faszerowany z musem rybnym – 100g/os. 

pasztet drobiowy z żurawiną – 100g/os. 

pieczony indyk z morelami – 100g/os. 

rolada drobiowa faszerowana szpinakiem – 100g/os. 
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BUFET SAŁATKOWY: (sałatek ma być 35 szt. ogólnie, czy 35 szt. z rodzaju – 3 x 35 szt.? Bo to 

daje 0,3 kg na osobę.) 

sałatka brokułowa z jajkiem i szynką – 100g/os. 

sałatka królewska z kurczaka z brzoskwiniami – 100g/os. 

sałatka jarzynowa poznańska – 100g/os. 

 

PAKIET X  

Ilość osób: 6 

Owoce, o ile to możliwe sezonowe i lokalne, filetowane, min. 3 rodzaje. (brak gramatury owoców 

na osobę) 

Zaznaczone pozycje powtarzają się w kolejnych pakietach. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany załącznika nr 1 do ogłoszenia. 

 

Pytanie nr 2:  

Czy przy imprezach z lauchem kiedy jest jako zasiadany czy stoły do siedzenia będą od 

zamawiającego czy po stronie wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany załącznika nr 1 do ogłoszenia. 

 

Pytanie nr 3:  

W pakietach jest wybór ciastek kruchych i ciast krojonych-ciasta krojone min.4 rodzaje w ilości 

2szt/os. A ile ciastek kruchych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany załącznika nr 1 do ogłoszenia. 

 

Pytanie nr 4:  

W pakietach z ciepłymi daniami są wypisane po dwie zupy i po dwa drugie dania, jak skalkulować 

wycenę na jedna osobę, po jednej zupie i jednym drugim daniu czy po dwa tak jak jest w 

zestawach, oraz zimny bufet bo do wyboru jest np. 5 rodzajów a w pakiecie jest 7 propozycji. Czy 

wycenić wszystkie propozycje czy po prostu średnia cenę za 5 szt. i do wyboru będzie z tych 

podanych propozycji. 

Wracając do zup, to krem z grzybów leśnych będzie w innej cenie niż barszcz z pasztecikiem wiec 

jak to wycenić ( np. krem będzie po 6zł a barszcz po 4zł to zrobić cenę pośrednią czyli 5zł czy ta 

wyższą 6zł?) ale może być tak ze cenę zrobimy pośrednią a dania będą zamawiane te droższe, tak 

samo dotyczy się drugich dań. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany załącznika nr 1 do ogłoszenia. 

 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 1 do ogłoszenia formularza 

ofertowego/opisu przedmiotu zamówienia. Zmieniony załącznik nr 1 o nazwie „nowy 

załącznik nr 1 do ogłoszenia” zostaje zamieszczony  na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

Pozostałe zapisy ogłoszenia nie ulegają zmianie.  

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców. 

 

 

 

Dyrektor Generalny 

(-) Jacek Woźniak 

 


